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. [3 6anna] Yrawt a u 3 yrosaersopsior paBeHCTBaM

sin (2a + 28) = —
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Haitre see Bosmoxkubie suadcnus tg o, ecam u3secrio, 4ro on oupeesén 1 4To ITUX 3HavCHuil e
MEHBIIIEe TPEX.

. [4 banna] Pemmre cucremy ypasmemnmii

r—12y = \/2zy — 12y — = + 6,
z? + 3692 — 12z — 36y = 45.

. [5 bannoe] Pemmre HEPABEHCTBO

102 + [ — 10284 3 2 4 gloss(100-)

- [5 6annos] OkpysxHocTn Q n w kacaoTes B ToUKe A Buyrpennnm obpasom. Orpesok AB - JHaMeTp
Oosbmiedi oxpyzkuoctu €2, a xopaa BC OKpyxnoctu {2 kacaercs w B Touke D. Jlyu AD MOBTOPHO
nepecekaer {} B Touke F. Ipsimas, npoxojsimas vepes TO4KY [ nepnenankynsipuo BC, nosropro
nepecekaer () B Touke F. Haiture pagmycenb OKpyzHocreft, yron AFFE u nnomans Tpeyroibuuka
AEF| eciw ussectno, uro C'D = %5, BD = %

- [5 6annoe] Dynkuns f onpegenena na MaoxkecTBe HOJIOZKHTE/ILHBIX PAlMOHAIBHBIX yicen. M3pecTHo.
4TO JUIA JTIOOBIX 9HCE a H b U3 3TOr0 MHOMKECTBA BBIIOTHEHO paBencTBo f(ab) = f(a) + f(b), n npn
srom f(p) = [p/4] ana moBoro npocroro umcna p ([z] obosmauaer mambonbmee nesoe umeno, we
npesocxosuee x). Haiigure kommveerso nap HaTYpaJbHBIX umcen (z;y) Takmx, uro 2 < r < 25,
2<y<2u f(z/y) <O0.

. [5 bannos] Haitaure Bee napor uncen (a;b) Takue, 4TO HepaBeHCTBO

162 — 16
E T S AR At A
4r — 5

BBIIIOJIHEHO JI/IA BCeX T HA IPOMEKYTKe H, 1].

. [6 bannos] /lana mupamuna K LMN, BepuInHa N KOTOpoi#l J1exHT Ha oaHoi cdepe ¢ cepeinnamu
Beex eé pébep, kpome peGpa K N. Useectrno, uto KL — 3. KM — 1, MN = /2. Haiiaure JLTHHY
pebpa LM . Kakoit HAUMeHBIIHIT Paguyc MOKET UMeTh chepa, onucannas 0KoJI0 JAHHOMN mTHpaMuIH?
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